Управление труда и социального развития администрации Барун-Хемчикского кожууна Республики Тыва.

Управление имеет сокращенное наименование УТиСР администрации Барун-Хемчикского кожууна РТ.

1. В своей деятельности УТиСР руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Республики Тыва, законами Республики Тыва, решениями коллегий Министерства труда и социальной политики  Республики Тыва и иными нормативными правовыми актами государственной власти Республики Тыва, постановлениями и распоряжениями администрации Барун-Хемчикского кожууна, а также настоящим Положением.
Основными задачами управления являются:
1. – Участие в реализации на территории муниципального образования государственной политики в области социальной поддержки, социального обслуживания населения;
_ Реализация на территории муниципального образования федеральных законов и иных правовых актов Российской Федерации, законов Республики Тыва и иных правовых актов Республики Тыва, республиканских целевых программ по предотвращению бедности, улучшению положения семьи, детей, граждан пожилого возраста и других категорий граждан, нуждающихся в социальной поддержке.

В соответствии с Законом Республики Тыва от 28 декабря № 1560 ВХ-1 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области социальной поддержки отдельных категорий граждан» с возложенными задачами управление осуществляет следующие функции:
- предоставление мер социальной поддержки лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по май 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (далее – труженики тыла), по назначению и осуществлению ежемесячной денежной выплаты, установленных Законом Республики Тыва от 29.12.2004 г. № 1159 ВХ-1 «О мерах социальной поддержки ветеранов труда и ВОВ, проработавших в тылу период с 22.06.1941 г. по май 1945 г. не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны»;
- предоставление мер социальной поддержки ветеранам труда по назначению и осуществлению ежемесячной денежной выплаты, установленных Законом Республики Тыва от 29.12.2004 г. № 1159 ВХ-1 «О мерах социальной поддержки ветеранов труда и ВОВ, проработавших в тылу период с 22.06.1941 г. по май 1945 г. не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны»;
-  предоставление мер социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий, по назначению и осуществлению ежемесячной денежной выплаты, установленных Законом Республики Тыва от 29.12.2004 г. № 1147 ВХ-1 «О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий»;
- назначение и выплаты ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом Республики Тыва от 29.12.2004 г. № 1049 ВХ-1 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка».
         - Оказывает адресную социальную помощь гражданам, нуждающимся в  государственной поддержке;
        - осуществляет автоматизированный персонифицированный учет и формирует банк данных граждан, проживающих на территории соответствующего муниципального образования имеющих право на меры социальной поддержки.
        - формирует и веден банк данных по получателям социальных выплат, в том числе государственных пособий гражданам, имеющим детей, субсидий, мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, компенсационных выплат проживающим на территории соответствующим законодательством;
       - осуществляет работу по назначению и выплате государственных пособий гражданам, имеющим детей;
       - осуществляет работу по назначению и выплате ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, имеющим на них право в соответствии действующим законодательством;
       - осуществляет назначение, перерасчет и выплату компенсаций и других социальных выплат, предусмотренных действующим законодательством, в том числе сумм возмещения вреда гражданам, пострадавшим от взаимодействия радиации на Чернобыльской АЭС;
       - разрабатывает рекомендации для органов местного самоуправления по вопросам назначения и выплаты субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг;
       - выдает справки о правах на социальные гарантии, вручает удостоверения в установленном порядке;
       - осуществляет помощь в деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно недееспособными, совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществить и защищать свои права и исполнять обязанности. Согласно ФЗ № 48 от 24.04.2008 г. и Закона РТ № 1027 ВХ – 11 от 30.12.2008 г.
       - осуществляет деятельность по обработке и защите персональных данных работников и получателей социальных выплат УТиСР администрации Барун-Хемчикского кожууна РТ, руководствуясь положением, Федеральный Закон от 27.07.2006 г. № 152 – ФЗ «О персональных данных», Трудовой Кодекс, Федеральный Закон от 02.05.2006 г. № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», нормативно правовые акты.
       - Обеспечивает своевременное предоставление достоверной бухгалтерской, налоговой, статистической, оперативной и другой отчетности, предусмотренной действующим законодательством в Министерство труда и социальной политики Республика Тыва и другие органы власти.
       - организует разъяснительную и информационную работу среди населения, проживающего в соответствующем муниципальном образовании, по вопросам, входящим в компетенцию управления.
       - Рассматривает устные и письменные обращения граждан, организаций, принимает по ним необходимые меры, осуществляет регистрацию и учет письменных обращений граждан, организует личный прием граждан, принимает меры к устранению выявленных недостатков в пределах своих полномочий.
       - Проводит в случае необходимости проверки достоверности сведений, содержащихся в документах, предоставленных назначения и выплаты социальных выплат.
       - Участвует в формировании базы данных о социальном положении ветеранов Великой отечественной войны и боевых действий.
       - Осуществляет расчет потребности бюджетных средств и учет целевых расходов бюджетных средств, направленных на оказание социальной помощи, социальных выплат.
       - Взаимодействует с кредитными организациями и учреждениями почтовой связи по вопросам социальных выплат, с органами Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Тыва, Фонда социального страхования, здравоохранения, внутренних дел и иными организациями в целях обмена информацией для осуществления своей деятельности.
       - Обеспечивает предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, установленным законодательством, и взаимодействует с предприятиями- поставщиками услуг по предоставлению указанных мер социальной поддержки и по возмещению расходов, связанных с их реализацией.
       - Принимает меры по обеспечению равной доступности услуг общественного транспорта для отдельных категорий граждан.
[bookmark: _GoBack]       - Вносит предложения в Министерство труда и социальной политики  Республика Тыва по совершенствованию нормативных правовых актов в области социальной защиты.       - Использует средства по целевому назначению, выдененные на реализацию мер социальной поддержки населения и оказание адресной помощи.
1. Серин Татьяна Сарыгларовна - начальник.
2. 668040. Республика Тыва, Барун-Хемчикский кожуун, с. Кызыл – Мажалык, ул. Чадамба, дом 20.
3. Номера телефонов отделов:
8(394 41) 21- 0-46 начальника УТиСР;
8(394 41) 21- 8-49 главного бухгалтера УТиСР;
8(394 41) 21- 0-98 отдел соцразвития УТиСР;
8(394 41) 21- 8-92 отдел субсидий УТиСР;
Адрес электронной почты:    mu_utisr_rt@mail.ru


